

Без музыки не проживу и дня! Она во мне, она вокруг меня. И в пенье птиц, и в шуме городов, В молчанье трав, и в радуге цветов, И в зареве рассвета над землёй... Она везде и вечно спутник мой.

Главная задача музыки - пробуждать в людях эмоции радости от красоты звуков, исполняемых музыкантами.

Под звуки музыки хочется прислушаться к голосу своего сердца, в котором собраны отношение к миру, природе и людям.

Музыка - это язык сердца, ведь она заставляет чувствовать. Музыка может рассказать о том, о чем не скажешь словами.

Чем больше ребенок узнает о музыке, тем больше он будет понимать её прекрасный язык, тем шире будет его кругозор.

Международный день музыки - праздник, который отмечается во всём мире 1 октября, начиная с 1975 года.

Одним из инициаторов учреждения Международного дня музыки является композитор Дмитрий Борисович Шостакович.

Не прошёл этот праздник и мимо нашего детского сада «Солнышко». На протяжении всего дня музыка была верным спутником дошколят и о музыке говорили весь день!

Воспитание у детей восприимчивости, интереса, любви к музыке, развитие эмоциональной отзывчивости на нее, приобщение детей к разнообразным видам музыкальной деятельности (слушанию, пению, музыкально-ритмическим движениям, игре на детских музыкальных инструментах), позволяет развивать общую музыкальность ребенка, его творческие способности.

Мероприятия, организованные в детском саду ко Дню музыки, позволили «погрузить» детей в мир прекрасного, способствующие формированию эстетического отношения к музыке. Если ребенок увлечен искусством, восхищается прекрасным, добрым, выраженным в музыке, то этим решается основная задача нравственно-эстетического воспитания и успешно формируются разнообразные музыкальные навыки.

Утро в каждой группе начиналось с Музыкальной зарядки.

Музыка давала заряд бодрости на весь день, заряжала позитивом воспитателей и детей.

В каждой группе педагоги проводили Беседы с детьми о музыке.

Выясняли музыкальные предпочтения детей, любимые виды деятельности на музыкальных занятиях.

Что дети слышали о Стране музыки, какая музыка им больше нравится, что им больше нравится — слушать музыку, петь песни, танцевать под музыку, играть в музыкальные игры?

В разнообразной форме играли с детьми: слушали музыку и пели песни, танцевали, отгадывали музыкальные загадки, ребусы.

Играли в интересные игры: «Музыкальный магазин», «Веселая карусель песен», музыкально-дидактические игры: «Угадай на чем играю», «Музыкальный кубик», лепбук «Музыкальный теремок», «Музыкальное королевство», «Музыкальные инструменты» и др.

Музыка композитора Ю.Ефимова вдохновила детей подготовительной группы «БУСИНКИ» на художественную деятельность, и дети рисовали музыкальное произведение «Вальс игрушек», а творческие работы детей пополнили иллюстрированный альбом «Мы слушаем и рисуем музыку».

Игровой персонаж «Веселая нотка», сделанная из картона и живущая в Музыкальной шкатулке побывала у ребят на музыкальных занятиях.



Ребята из группы «Смешарики» с интересом отгадывали музыкальные загадки, превращались в Строителей-музыкантов, играли со зверятами и пригласили **Веселую нотку** на настоящий концерт, где исполнили полюбившиеся песни.







Ребята из группы «ГНОМИКИ» играли с «Веселыми ладошками» и учили Кошку Мурку весело танцевать. Затем сами дети оркестром из шумовых **музыкальных инструментов** (бубнов, бубенчиков, погремушек, деревянных ложек, колокольчиков, маракасов) подыгрывали веселым плясовым мелодиям.



Ребята из группы «БУСИНКИ» вместе с «Веселой Ноткой» совершили увлекательное путешествие в прошлое. Они превратились в настоящих дикарей и исполнили «Танец дикарей» (муз. Е.Нака) в костюмах ,которые помогли им сделать родители. Весело и быстро прошло время в пути, все были активны, жизнерадостны, полны энергии. И все это благодаря МУЗЫКЕ. В конце увлекательного путешествия Веселая нотка пригласила ребят поиграть в игру «Угадай мелодию» по советским мультфильмам. На все вопросы были правильные ответы, причем молниеносные! Все с задором пели и допевали строчки и фразы из песен героев мультфильмов.



С музыкальной деятельностью, маленькие воспитанники ассоциируют все самое лучшее и светлое. Дети любят петь, им нравится играть и танцевать. Дать детям то, к чему стремится их душа — наша задача и обязанность. Музыка является неотъемлемой частью в жизни каждого ребенка и взрослого.

Весело и радостно Кораблик наш плывёт! В ту страну, где музыка Прекрасная живёт! Там «Аллегро», «Полька» Весело звучат, Радуя мелодией мальчишек и девчат!